



1. Firma nabízí příležitost realizace mladým a nadějným talentům.
2. TIPA.EU aktivně podporuje vzdělávání v oboru elektrotechniky.
3. Drobné komponenty a součástky pro různé přístroje a spotřebiče tvoří stálou nabídku společnosti.

## TIPA: OD MALÉ OPRAVNY až ke království součástek a elektroniky

**Dříve jen těžko představitelné tempo technologického vývoje kompletně mění životy všech vrstev naší společnosti. Dnes už takřka nenajdete domácnost, ve které by nebyl přítomen alespoň jeden elektronický výrobek. A právě proto se na scéně objevují odborníci ze společnosti TIPA...**

**K**do však mohl na počátku 90. let minulého století tušit, že se z nenápadné opravy elektroniky v Opavě stane v průběhu několika málo let přední hráč v sektoru elektrotechniky? TIPA si v průběhu třiceti let projde skromnými začátky, devastujícími povodněmi i raketovým růstem. Výsledkem je provoz několika úspěšných e-shopů, pět provozoven i expanze na Slovensko.

### Z Opavy „do světa“

„V devadesátých letech byli lidé zvyklí opravovat si domácí spotřebiče a drobnou elektroniku víceméně svépomocí. S příchodem nových technologií a větší dostup-

ností do té doby nedostatkového zboží přišly ale produkty, s nimiž nebyla už tak snadná manipulace,“ upřesňuje Jiří Pavlík, zakladatel a majitel společnosti TIPA.EU, a osvětluje tak dobu, kdy se z drobné firmy, specializující se na servis elektroniky, stává také obchodní hráč. Záhy vznikají první kamenné prodejny a přichází rozšíření působnosti i mimo region Opavska.

### Domácí bastlení je in

Vedení společnosti „nezaspi“ a již v roce 1998 proniká na internet, kde začíná se skromnou nabídkou svého sortimentu. „Dnes vystává spíše opačný



Majitel a zakladatel společnosti Jiří Pavlík

problém s tím, jaké zboží vybrat,“ dodává ironicky Pavlík. Zboží je kvalitně otestováno, a pokud sháníte osvědčené elektronické komponenty na domácí „bastlení“, nemůžete sáhnout vedle. Je-li někdo elektrotechnikou

zcela nepolíben, bastlení znamená něco jako kutění, zkrátka „hraní si“ s elektrotechnickými součástkami a komponenty.

### Součástky a komponenty

Porouchal se vám nějaký přístroj a vy nevíte, zda ho odepsat, nebo se pokoušet o amatérskou opravu? Pokud jste v koncích, TIPA vám v rámci služeb zákazníkům nabízí odbornou radu a pomoc. Pokud jste na druhou stranu onen kutil, který se v drobných součástkách a strojích „vyžívá“, i pro vás je tady TIPA – podívejte se na její e-shop a do košíku si přidejte ty součástky, které potřebujete. „V duchu udržitelnosti podporujeme nejen šetrné zacházení se spotřební elektronikou a její opravy, ale nabízíme také repasování baterií do elektrického nářadí nebo elektrokol,“ doplňuje Pavlík.